

ČP TZ Pacov 27.5.2023 – popis tratí závodu

Č+M+B - Na louce, bezprostředně za startem je umístěna kontrola „PD- plížení“ pro všechny kategorie. Z louky pokračujeme do lesa na cestu, která se stáčí vpravo a mírně klesá, později prudčeji. U cesty kontrola „TT“ pro modrou a bílou trať. Stále klesá až na svážnici, po které se vydáme vpravo. Svážnice z počátku po rovině, následně krátké prudké stoupání, za ním odbočujeme vlevo na lesní cestu a klesáme na konec „lesa“, odbočíme vlevo na louku. V meandru říčky je kontrola „L“ pro všechny kategorie. Lávka je vedena přes vodní tok. Za vodou na louce se odděluje červená trať vlevo, modrá a bílá vpravo.

Č – po louce vlevo, na konci louky odbočuje ostře vpravo do prudkého stoupání, na vrcholu po okraji lesa vpravo. Následuje kontrola „D“. Dále sledujeme lesní cestu, následně odbočíme prudce vpravo a po 300 m kontrola „TT. Po lesní cestě klesáme na louku až k lávce na bývalém tábořišti. Zde kontrola „U“ pro všechny kategorie, za lávkou se opět tratě dělí. Za lávkou pokračujeme podél lesa po rovinaté louce. Na konci následuje kontrola „A“. Stoupáme až ke svážnici, po které se vydáme vpravo. Po rovinaté svážnici až ke spojení s M+B tratí.

M+B – pokračuje vpravo po louce okolo vodního toku až k lávce na bývalém tábořišti. Zde kontrola „U“ pro všechny kategorie, za lávkou se opět tratě dělí. Trať pokračuje lesem do prudkého kopce až k svážnici, po které pokračujeme vpravo. V přechodu na svážnici kontrola „KPČ“. Zde se připojuje zleva červená trať.

Č+M+B - ze svážnice odbočíme vlevo do prudkého stoupání, po 100 m odbočíme vpravo, po dalších 100 m prudce vlevo do stoupání. Za odbočkou kontrola „A“ pro bílou trať. Dále po lesní cestě stoupáním až na okraj lesa, kde je kontrola „V“ pro „B+Č“. Od této kontroly prudce vpravo po vrstevnici. Po 100 m pokračuje „Č“ po vrstevnici, „M+B“ odbočí mírně vlevo, a vede k okraji lesa, kde je kontrola „D“ pro zmíněné tratě. Následně se vrací mírným klesáním na cestu, po které pokračují společně všechny kategorie až na kontrolu „OM“ (buzola s anglickým popisem), za ní je křižovatka, kde odbočí vlevo a po 50 m přiběhnou na louku, kde je společná kontrola „PD-M“. Bezprostředně za kontrolou je cíl závodu.

Upozorňujeme, že po zásadní těžbě v lesích v celém prostoru závodu se mohou vyskytnout zbytky dřevní hmoty. Proto se ve zvýšené míře dívejte, kam šlapete!

Tak ať vám to běží ! 😊